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実りの２学期に 校長 明石 浩久
まさに猛暑の夏休みでしたが，朝夕の風に季節の移ろいを感じるようになりました。県総体，コンク

ール，九州・全国総体では，どの部活動もよく健闘してくれました。また，新チームとして汗まみれに
なって練習する姿，登校して学習に取り組む姿，花壇やプランターに水をかける１年生，中庭から響い
てくる体育大会の応援団の太鼓の音など，夏休み中も生徒の前向きな姿が多く見られ，うれしく思いま
した。全国的には水難事故等の痛ましい報道も多い夏でしたが，全校生徒２８７人に大きな事故もなく，
２学期を無事にスタートすることができました。保護者の皆様に心から感謝を申し上げます。始業式で
は，生徒に「何事にも，全力で最後まであきらめない，真剣に取り組む２学期にしてほしい。」と話し
ました。「垂水中央中ＰＲＩＤＥ」生徒１人１人が学習に，行事に，部活動に真剣に取り組む中で，大
きな感動を味わい，自分に誇りを持ち，学校に誇りを持てるよう，職員一同で取組を進めてまいります。

厳しい暑さの中，全力を尽くして戦い，すべての運動部活動の３年生が引退となりました。これまで
頑張ってこられたのは，仲間がいてくれたからこそ，保護者や周囲の方々の支えがあったからこそです。
感謝の心を忘れず，しっかり前へ進んでほしいと思います。保護者会の皆様に深く感謝を申し上げます。

☆ 第51回県中学校音楽コンクール夏の祭典 金賞
☆ 第62回鹿児島県吹奏楽コンクール 銅賞

☆ 九州中学校総合体育大会ソフトテニス競技 ☆ 県ビーチバレーボール中学生男女選手権大会
○ 男子個人 ５位 宮嶋海人・白井一静ペア ○ ２位 女子バレーボール部

☆ 鹿児島県中学校総合体育大会ソフトテニス競技 ☆ 第13回南九州少年剣道大会
○ 男子団体 優勝 ○ 敢闘賞 安藤綾音・中原はな
○ 男子個人 １位 宮嶋海人・白井一静ペア ☆ 県図画作品展大隅地区特選（県出品者）

３位 濵田将希・梅本龍我ペア 森田沢朗 堀内厚成 村下和磨
☆ 鹿児島県中学校総合体育大会テニス競技 有馬陽生 岩下璃奈 塩満和香 野田桜太郎
○ 女子団体 ３位 山下千洋 西尾莉菜 市渡颯一郎

☆ 鹿児島県中学校総合体育大会水泳競技 ☆ 市保健福祉作文コンクール
○ 男子100mバタフライ ３位 岩切 斗吾 ○ 最優秀賞 ３年 畠中 愛子
○ 男子200mバタフライ ５位 岩切 斗吾 ◆ ＰＴＡ奉仕作業・ＰＴＡ資源回収の際は，

☆ 第９回全日本軟式野球大会肝属地区予選 ３位 ご協力をいただき，ありがとうございました。
全国総体に出場した宮嶋海人・白井一静ペア。１回戦でリードしながら４－２で惜敗し

ましたが，対戦相手の埼玉県のペアが優勝，日本一になったそうです。「いい経験を積ん
だね。」と声をかけると，「後悔はありません。」と，次のステージを見据えていました。
夏休みの終盤。正門付近で水まきをしていると，１年生女子５～６人が「こんにちは。」

と元気なあいさつ。「遊びに行くの。」と尋ねると，「そうです。」と元気な返事。「私も遊
びたいんだけどね。」と言うと，さらに元気な声で，「お仕事，がんばってください。」


